OIlJ1.9.02.02 COITPOTUBJIEHUE MATEPHUAJIOB
OILIEHKA 3HAHWH CTYJIEHTOB HNEPEJ N3YUEHUEM KYPCA
MertouuecKue yKa3aHus IS BXOJHOTO KOHTPOJIS

Metoandeckre yka3zaHus cocTaBleHBl Ha kKadenpe «MexaHnka gehopMHpyeMoro
TBepjgoro Tejaa». B pabore npuBojgrcs 25 BapuaHTOB OMIETOB BXOJHOIO KOHTPOJS
I TIPOBEPKU OCTATOUHBIX 3HAaHHUH CTYIOEHTOB BCeX CIELHaNBHOCTEH IO
JUCUUIIIHHAM, SBISIOIIAMCH OCHOBHBIMU TIPH H3YYEHHWH Kypca COINPOTHBICHHS
MaTepHanos. JaoTcs peKkOMEHIAUHH MO OLEHKE 3HAHHH CTYACHTOB.

IleuataeTcss B COOTBETCTBMM €  pelucHusaMH  kadeapnl  «Mexanuka
neopMHpYeMOro  TBEpIOro Teda» W METOAHYECKOrO COBETa HHCTHTYTa
aApXUTEKTYPBI U CTPOHUTEIBCTRA,



O01He moJ10KeHHs

[les1bl0 BXOAHOTO KOHTpPOJS ABASETCA OLEGHKA KayecTBa 3HAHHUH MO 6az0BBIM
AHCUMTUTHHAM (TeOMeTpHs, TPHTOHOMETpHS, anredpa, HHTeTpalibHOe H JH(p¢epeH-
IMATBHOE HCUUCIICHHE, Pa3/iel CTATHKU Kypca TEOPETHUECKOH MEXaHHKH ) U CTENEHU
NOJArOTOBKH CTYAEHTOB K OCBOCHHIO Kypca CONPOTHBICHHS MaTepHaIOB.

BX01HOH KOHTPOJIL [IPOBOJAMTCH B HAUYa/le CEMECTPA HA IEPBOM [IPAKTHYECKOM
3aHATHH MO COMPOTHUBICHUIO MaTEPHAIOB.

Ha BrITTO/IHEHHE TECTOB, BKITIOUEHHBIX B OHUJIET BXOJHOTO KOHTPOJS, OTBOJAHTCS
/IBa aKkajeMHYEeCKHX vaca 3aHaTui (0aHa napa).

Ilopsinox BbLAaYH pa3MUYHBIX BAPHAHTOB 3aJaHUl CTyIeHTaM ycTaHaBIMBaeTCs
NpenofaBaTenem.

B KoHlE 3aHATUS CTY/JEHTBl CJIal0T CBOM OTBEThl IIPEnojaBare/]lo B
IIUCBMCHHOM BHIE.

Ha cunenytomem 3aHATHH  HeoOXOAHMO COOOIIHTBL Pe3yJILTATHl  KOHTPOJIS
(KOIMYECTBO HAOpaHHLIX Oa/IOB U OOLIYI0 OLEHKY IO NATHOALILHOH cUcTEME) U
NPOBECTH aHATH3 XapaKTepHBIX OLIHOOK.

CTyJleHTBI, TOJIYYMBILIWE HM3KHE OLEHKU B PE3YJILTATE BXOIHOIO KOHTPOIIS,
JIOJDKHBI  Ha HayalbHOM IJTane M3Y4eHUs Kypca CONPOTHBIEHHS MaTepualoB
NMKBUAMpOBaThL Npobelibl B 3HaHHAX N0 0a30BLIM JAMCLMILIMHAM CaMOCTOSTEILHO
WIH II0JL PYKOBOJCTBOM IIPEIoJaBaTe/1d.

Bonpocsl ¥ 3ajaun cocTaBieHbl 110 BO3MOXKHOCTH KpPaTKO W TAKMM 00pazom,
4TOObL IIOArOTOBICHHBIH CTYACHT HE TPaTU/ Ha OTBEThL MHOT'O BPEMEHHU.

KoMnutekT 6MeToB Mo BXOAHOMY KOHTPOJIO COAEPKHT 25 BapHAHTOB.

OtmenpHelli Ouner BKIOUaeT B ce0s 16 TecToB, Kak/JplH W3 KOTOPBIX
COOTBETCTBYET onpeneneHHoidl tematuxe: 3, 5, 11 — 3anaun no reoMeTpuu u
Tpuronometrpum, 4, 6, 10, 12, — no anrebpe; 9, 14 — N0 UHTErpanbHOMY H
auddeperunansuomy ucuucieHuro, 1, 2, 7, 8, 13, 15, 16 — no pazaeny cTaTuku
Kypca TeOpeTHUECKOH MEXaHHKH.

KaxaoMmy Bonpocy MM 3ajadye B OWNeTe BapHaHTa BXOJHOIO KOHTPOIA
COOTBETCTBYET OIPEAEICHHOE KOJIHYECTBO 0a/LIOB, YKa3aHHOE B TEKCTE.

Tyr xe nana Tabmuua, TpH TNOMOLIH KOTOpoil HabpaHHOe CTYISHTOM
KOJIHYECTBO 0aNIOB MOKHO OLIEHHTE 10 MATHOAIIIBHOH CHCTEME.

D10 xonuuecTBO OannoB jAaeT npeactaBicHue o6 obleM  YpoBHE ero
TEXHHYECKOH IPYAHLIMH.

TTpoBesieHNe BXOAHOTO KOHTPOJIS MO3BOJSET MPETO/aBATEI0, OLIEHHB YPOBEHb
6a30B0H NOATOTOBKU CTY/IEHTOB, NPAaBUJILHO BbIOPAaTh METOJIMKY H3JI0KEHUS
MaTepuana, caelaTh HAWTYHIIHHA noadop MAMIOCTPHPYIOIINX 3a1ad Aas 3PeKTHB-
HOT'O HCIOIb30BAHHSA &YAMTOPHOTO BPEMEHH.



Bxogunoi kourpoas, Bapnant 1
1. Hro HazwiBaeTCA MABHLIM BEKTOPOM, & MTO — FIaRHBIM MoMeHToM? (2 Danna).
2. Kaxkue o0BeKThI HA3BIBAKOTCH BEKTOPHBIMH, @ KaKHe — ckanapHuiMu? (2 Ganna).

3. 3anumure ypasHenue npamoid AB. (1 damm). i y

4. o snauenusm nuueiinol Gyuxuun fix): f{3)=-1uf(4)=3 —
onpeaennte f(4,5). (1 6ann). 6 &
5. B npamoyroasHom Tpeyronsiike ABC onpenenure B

nnuny kateta AB, ecnu AC = 4 cm, BC = 5 cm. Beuucnure 8

sin ZABC w nnomags TpevronsHHKa. (3 danna). A & C
6. Hemy pasna inna okpyscnoctu? (1 6ann).

7. CKobKO HE3aBHCHMbIX YPaBHEHHI paBHOBECHA MOAHO
COCTaBHTH [T MIOCKOH CHCTeMBI cxoasmmuxes cun? (1 damn).
8. Yemy pasHa npoexuus cuibl F =2 kH Ha ock X,

eciu =307 (1 Ganm).

9. Boiuncnnte onpejeneHtblii MHTErpa

_:f(-l” +2x+1)dx. (2 6anna).

10. Yemy paBHEI KOPHH KBA1PaTHOTO YPaBHEHUA
X +6x—T7=07 (2 banna).

1. Haiiimre ckanspHbie 3HAYEHHA TTPOEKIM
cael F Ha ocu x 1 . (1 Bann),

12. ¥row npu sepumnax B u C seimyknoro uwetsipexyronsiuka ABCJL npamsie, a
cHuyc yrna [l paseH 1/ J2. [Ipn srom w3secTHo, 9To cropoHa BC saeoe anunHee
ctoponsl AB, koTopas B cBoio ovepenb Ha 4 oM kopoye cropoubl CJI. Haiinure
NAoWans 3Toil GUrypel. (5 dannos).

13, TokamuTe HanpaB/ieHHe CHIlLI, KOTOpas YpaBHOBelIMBana Okl 12 kll

ABe 3aaHHble cxoaslIHeca cuibl, Yemy ona pasna? (2 Ganaa). 5l
14, Jlns byuxuun  f(x)=4x* +8x—6 onpemennte SKCTPeMyM H

nocrpoiite rpaduk (mo Tpem ToukaM) Ha HHTepeane —2 < x <(, (3 danna).
I5. Hemy uMcneHHO paBeH MOMEHT OT Napbl CHIL,

NPHIOMKEHHBIX, K JHCKY, KaK MOKA3aHO Ha PHCYHKeE, E =10H
eciu F=35cm? (1 Gann).

16. Onpenennte peaxunio onopet B (R ) ana dankwm, 21‘*’
ecnu M =4 «H-m, F=11 kH, q =6 kH/™m. (3 Gauna). L_*,(g
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Bxoanoii konTpoas. Bapnant 2
1. Yo Ha3bIBaeTCA MABHLIM BEKTOPOM, @ YTO — riasHbiM MomenToM? (2 Ganna).
2. Kakue o0beKThl HA3BLIBAKOTCA BEKTOPHBIMH, & KaKue — ckanspHeimu? (2 Danna).
3. 3anuwmnTe ypasHeHue npamoii AB. (1 6amn).
4. Tlo 3HauenusiM auneiinoi dpyuxumn f(x): f{1)=-1
f(3) =2 onpenenure f(3,5). (1 Gann).
5. B npamoyronsHom TpeyroisHuke ABC onpenenure
anuny kateta AC, ecnu AB = 6 cm, BC = 10 cm. BeiuncanTe B \
cos ZABC u nnomane tpeyronsHuka. (3 6anna). B 0
6. OTHOILEHHIO KAKHX Be/HYHH paBHo uucao a7 (1 dann).
7. CKONBKO HE3aBUCHMBIX YPABHEHHI paBHOBECHA MOJKHO COCTABHTDL /UIA NIPOCTPaH-
CTBEHHOH cHeTeMBl exoasmxes cun? (1 6ann).
8. Yemy paBna npoexuus cuiasl F =3 kH na ocb vy,

ecnn o =60°7 (1 Gann).

3

10. Yemy paBibl KOPHH KBAAPATHOTO YPaBHEHHS
x*+6x—40=07? (2 Ganna).

I 1. Haliqure ckansapHbie 3HaA4YEHHA NPOEKUH I
cuinbl F Haocu x m y. (1 Han).

12, ¥rael npu sepumnax B u C sainyknoro derspexyroneinka ABCJI npameie, a

cunyc yrna Il pasen 2105 ITpu 310M H3BecTHO, 4TO cropoHa BC Basoe annHHee
cropodsl AB, xoropas B crow ouepejik Ha 2 oM kopoue croponsl CJI. Hadinure
niaolaak 3ol purypsl. (5 Gannos).

13. TTokaxuTe HanparaeHHe CHIIBL, KOTOPAS YPABHOBEIUHBANA OBl 4 kH

JIBe 3a/1aHHble cxonauiecs cuabl. Yemy ona pasua? (2 banna). I kH

14, Iins ynkunn f(x)=2x" —16x+ 2 onpenennre IKCTPeMyM H

noctpoiite rpaduk (no Tpem Toukam) Ha unTepsane 0 < x <5, (3 danna).
15. YeMmy uMcIEHHO paBeH MOMEHT OT NApkI CHIL,

MPHIOKEHHBIX K JHCKY, KaK MOKA3aHO HA PHCYHKE, F=12H
ecnu r=6cmM? (1 Bann).

16. Onpeaenute peaxuyio onopst B (R ) nna dankn, F
ecatu M =4 kH-m,F =11 kH, q =6 kH/m. (3 6anna). Li‘)(i‘)l
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Bxoauoii kourpoas. Bapnaur 3
. Uro HaseiBaeTcA INIaBHEIM BEKTOPOM, a 4TO — IaBHeIM MoMeHToM? (2 Banna).
2. Kakue o0beKThl HA3LIBAKITCH BEKTOPHBIMM, & Kakue — ckanapibivMu? (2 Ganna).

3. 3anuwmre ypasuenue npamoit AB. (1 Gann). ¥
4. TTo 3sHavenuam nureiinoil gynkunn f(x): f{0) =-2, A B
f(2) = 3 onpenenure £{3.5). (1 6ann). 3 > X

5. B npamoyronsnom tpeyronsuuke ABC onpenenute

Anuny runorenyssl BC, ecnn AB =5 em, AC = 12 oM., B

Brruncnure cosZACB u nnowans tpeyroastuka. (3 6anna). E N -
6. Yemy pasen KBaapat cyMMbl AByxX umcen (a+h)* =7 (1 ann).

7. CKOIBbKO HE3aBUCHMBIX YPABHEHHIl pABHOBECHA MOMKHO

COCTABHTE A naockofi cuctemsr cun’ (1 6anm).
8. Hemy pasna npoexuus cuanl F =4 kH na och vy,

ecnn @ =307 (1 Gann).

10. Hemy pasHbl KOPHH KBA/IPATHOIO YPABHEHMSH
x*+6x-16=07 (2 6anna). e
11. Haligure ckanapHeie 3HAYEHHA NpoekUuii

cunel F va ocu x uy. (1 Gann),

12, ¥raw npu eepumidax B u C eeinyknoro wetsipexyronsiuka ABCJL npameie, a
cuuyc yrna J| pasen 4/:17. Ilpu sToM MisecTHO, yTo cropona BC sasoe anunnee
cToponsl AB, koTopas B cowo ouepens Ha | cm kopoue croponn CJI. Haiizure
naoLAAL 3ToH GUrypel. (5 dannos).

13. llokaskuTe HANpPABICHUE CHIIbI, KOTOPasA YpaBHOBEIIHBaNA Obl 8 kH
IBE 3aJlaHHBIe cxoaaumecs ciunbl. Yemy ona pasna? (2 banna). i kl
14. s dyakumn f(x)=3x" —12x+ 2 onpenenuTe IKCTPEMYM H
noctpoiite rpaduk (no Tpem Toukam) Ha uHTepBane 0 < x<3. (3 Hamna).
15. Yemy uHcNeHHO paBeH MOMEHT OT Mapbl CHII, Fo8H
NPHIOKEHHBIX K THCKY, KaK NMOKa3aHO Ha PUCYHKE,
ecnn r=4cM? (1 Ganna). %ﬂ
16. Onpenenure peakumio onopsl B (R, ) nna danku, I(-) F
ecni M =2 kH-m, F =4 xH, q=8 kH/m. (3 danna). r<f)|
M 4q
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Bxoanoii kowrpoas. Bapuant 4
|. HUro Ha3zpiBa€TCA TNaBHBLIM BEKTOPOM, @ YTO — raaBHbBIM MomenToM? (2 Banna).
2. Kakue 00BEKTEI HA3BIBAIOTCS BEKTOPHLIMM, 8 KAKKME — ckanapubivu? (2 Ganna).
3. 3anuummre vpasHeHHe npaMoii AB. (1 dann).
4. Tlo 3nauennam muueiinoi dynrunn f(x): f{-1)=-2,
f(1) = 1 onpeneaure f{1.5). (1 Bann).
5. B npamoyronerom tpeyronsuuke ABC onpenenure
anuny runotenysel BC, ecnu AB = 10 em, AC = 24 em. H| :
Beraucnute sinZACB # niomwans tpeyronsHuka. (3 6anna). A C
6. Hemy pasHa nuomaas kpyra? (1 Gann).

7. CronbKo He3aBHCHMBIX YPaBHEHHWIl paBHOBECHA MOXKHO COCTABUTL /1 CHCTEMbL
CHI, AeHCTBYIOWNX BAONE npaMoi nuaun? (1 dann).

8. Hemy pasna npoexuus cunnl F =35 kH Ha och x, ¥ F
ecnu =607 (1 6ann). & _x
9. Boruncanre onpeieneHHbIi WHTErpa

[(6x" +3x~2)dx. (2 6anna).

10. Yemy paBHBI KOPHH KBaAPaTHOI'O YPaBHEHHS
x*+2x—8=07? (2 Ganna).

I 1. Haitaure ckansipHbie 3HAMEHUS NMPOEKIHH
cuibl F Ha ocu x my. (1 Gann).

12. Yrap npu sepumnax B w C Bumyknoro yersipexyronsiuka ABCJ] npamere, a

cuuyc yrna /1 pagen 2/45. Tpu oM wi3BecTHO, uwto cropoHa BC saroe anuHHee
cropodsl AB, xoTopas B cBow ouepenb Ha 3 cm kopoue crtoporsl CJI. Halinure
naomank 3Toil Gurypel. (5 6annos). 4 k]

13. Tloka#uTe HanpasiIeHHe CHIIBI, KOTOpas YpaBHOBeIDHBana Ol B

J1Be 3a/1aHHBle cxoaammecs cunbl. Yemy ona pasna? (2 6anna). 10 <
K

14. JIna dpyuxunn f(x)= 4x* +16x +2 OINpeIeIHTE IKCTPEMYM H
nocTpoiite rpadmk (no TpeM Toukam ) Ha uHTepBane —3<x <0, (3 Ganna).

15. Yemy yMcAeHHO paBeH MOMEHT OT Maphl CHII, F=10H
NPHIOKEHHBIX K JHCKY, KaK MOKA3aHO Ha PHCYHKE, |:—:

ecnu r=4cm? (1 Gann). % .

16. Onpenennte peaxumio onopsl B (R ) ans Ganku, L) F
¥

ecnu M =2 kH-m, F =4 kH, q =8 xH/m. (3 6anna). r<—)|

i
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Bxoanoii konrpoas. Bapuant 5
1. YTo Ha3bIBaETCA rMaBHLIM BEKTOPOM, a 4TO — [/1aBHBIM MoMeHTOM? (2 Danna).
2. Kakue o0BeKTs Ha3BIBAKOTCA BEKTOPHBIMH, a KakHe — ckanapHbeMH? (2 banna).

3. 3anuumre ypasnenue npamoit AB. (1 6amn). A "

4. 1o 3snauenuam muueiinoi gynkuun f(x): fi0)=-1nf(2)=3 —
onpenenute f(3). (1 Gann). 5 ]
5. B npamoyronsiom Tpeyronsiuke ABC onpeaenute B

anuny katera AB, ecntn AC = 12 em, BC = 13 em. Buiuucnure B

sin ZABC u nnomans tpeyronshuka. (3 6anna). b ;
6. Hemy paBHo yneno 7 (1 Gann). C
7. CKONbKO HE3aBHCHMBIX YPaBHEHHH PaBHOBECHA MOKHO
COCTABHTE LA TUIOCKOH cHeTeMBl exoasmxes cun? (1 6ann).
8. Yemy paBHa npoexuus cuael F =2 kH na ocw x,

ecan ¢ =307 (1 6ann),

9. BeuucanTe onpeeneHHbIA HHTErpa

[(9x* = 5x+8)dlx. (2 Ganna).

10, Hemy paBHBI KOPHHM KBAJPATHOIO ypaBHEHH _}?
x*+8x-20=07? (2 6anna). g
1. HaliauTe ckansapHele 3HAYSHHS NPOSKILMH
cunel [ Haocu x uy. (1 Gann),

12. ¥rawl npu Bepunnax B u C seinyknoro uyersipexyronsiuka ABCJL npsmbie, a
curyc yraa J| pasen 1745, Ilpu srom wimectno, uro cropona BC sasoe anmmnuee
cropodsl AB, Kotopas B cBOl0 odepels Ha 4 cM kopowe cropousl CJl. Hailinure
N0Matb 3Toi Gurypst. (5 damios).

13, TTokasuTe HanpaBneHHe CHIIBL, KOTOpas YPaBHOBELLIMBAIA Dbl J1BE 12 kH
3a/laHHbIe NnapaiiensHbeie cuibl. YeMy oHa paBHa W rie npHioxeHa? 6 kH

(3 Ganna). 9 -

14. Jins dpynxuun  f(x)=3x" —6x—2 onpesenute sKCTPeMyM U ](JL_HJ
noctpoiite rpauk (no Tpem Toukam) Ha uuTeppane 0 <x <2 (3 danna).

|5, Yemy uncneHHO paBeH MOMEHT OT NMaphl CHII, F— 68
NPHAOKEHHBIX K AUCKY, KAK MOKA3aHO Ha PHCYHKE,

ecnu r=6c¢m? (1 Hann). %

16. Onpeaenure peakumio onopel B (R, ) ana danku, L)%‘L
ectitM =3 kH-m, F =4 kH, q = 10 kH/m. (3 6anna). )

Konuuecrro 6aanos =222 =16 =10 <10 <4
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Bxoauoii koutpoas. Bapuaur 6
|. Yro Ha3biBaeTCA rMaBHBIM BEKTOPOM, d 4TO — TaBHBEIM MoMeHTOM? (2 Ganna).
2. Kakne 00beKTh HA3BIBAOTCH BEKTOPHEIMH, 8 KakHe — ckangpHeivu? (2 Ganna).
3. 3anuunTe ypaBHeHue npamod AB. (1 6ann).
4. Tlo znanenuam nuneiinoi dyuxmmun f(x): (1) =-2,
f(2) = 0 onpenenute f(3). (1 Gamn).
5. B npamoyroasHom tpeyroasHuke ABC onpenenute
nnuny kareta AC, ecau AB =35 em, BC = 13 om. Buiunciure
cosZABC u nnowans TpeyronsHuka. (3 danna).
6. Uemy pasHo Beipamkenue a> —b* =7 (1 Gann).
7. CKONBKO HE3aBHCHMBIX YPABHEHHH PABHOBECHR MOMHO COCTABHTEH JUH MPOCTpPaH-
CTBEHHOH cucTembl cua? (| Dann).
8. Yemy paBna npoexuua cuabl F =3 kH Ha och v,
ecitd ¢ =007 (1 6ann).
9. BeiunennTe onpeneneHHblii HHTerpan

[(12x° + 2x 1 1)dx. (2 6anna).

10. Yemy paBHEI KOPHH KBAAPaTHOrO YpaBHCHHA
x*+4x-12=07 (2 6anna).

11. Haiiture ckansphbie 3HAYEHHS NPOSKLHE
cHabl F Haocu x uy. (1 dann),

12. ¥rnet npu sepumnaax B u C seimyknoro getsipexyronsiuka ABCJL npameie, a

cuHyc yrna ]l pasen 2/4f5 ITpu arom wuisectno, uyro cropona BC snsoe jnunnee
croponsl AB, koTopas B cBol0 odepeas Ha 2 cM kopoue cropoust CJI. Haiigute
naomans yroi Gurypel. (5 dannos).

13. TlokasuTe HanpaBieHHe CHIIbI, KOTOPas ypasHOBelIHBala Owl ABe 18 kH
3a/laHHble napanieibisle culibl. YeMy ona paBua u rjae npuioxena? 6 xH

(3 Banna). _

14, Mna pynuan f(x)=x% +4x—6 onpesenure IKCTPEMYM H |<ﬁi)|

nocrpoiite rpadgux (no Tpem Toukam) Ha MHTepeane —3<x <0. (3 Hanna).
15. HeMy “HCIEHHO paBeH MOMEHT OT NMapsl CH, FeSH

NMPHIOKEHHBIX K JIMCKY, KAK I0K43aHO HA PUCYHKE,
ecad +=S5cm? (1 Baan). %
I

16. Onpenenute peakuuio onopel B (R ) ans 6ankw,
ecnu M =3 kH-m, F =4 xH, q= 10 kH/m. (3 Ganna). rer)l
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Bxoauoii korTpoas. Bapuant 7
|. YTo Ha3mBAETCA IITABHBEIM BEKTOPOM, & MTO — IIABHKEIM MoMeHToM? (2 Danna).
2. Kakne o0beKThl HA3bIBAIOTCA BEKTOPHBIMH, & KAKHE — cKanapHbiMu? (2 Danna).
3. 3anumnTe ypasHenue npamoii AB, (1 6ann).
4. Tlo 3nauennsam auHeinoi Gyaxumn f(x): {{0) =-3,
f{1) = -1 onpeaenure f(3). (1 Gaan).
5. B npaMoyronesHom TpeyroneHike ABC onpenennre
anuny runotenyssl BC, ecnu AB = 10 em, AC =24 em. B
Beruucnute cosZACB u nnowans tpeyronenuka. (3 banna). A b C
6. Hemy pase cuHyc ABoiiHoro yraa sin2a =7 (1 ann).
7. CKONBKO HE3aBUCUMBIX YPABHEHHI paBHOBECHS MOKHO

COCTABHTH JNA Iockod cuetemsl cun? (1 Gamm).
8. Hemy pasHa npoexuus cuibl F =4 kH na ocs vy,

ecnn o =30°7 (1 Gann). x
1

9. BeruucnuTe onpenenennbiii uaTerpan [(x° —12x+9)dx. (2 danna).

10. Yemy paBHBI KOPHH KBaJpaTHOTO YpaBHeHHS '?MI

x*+2x-3=07 (2 Ganna). -1 3 o

11. Haiinute ckanapHble 3HAYCHUA NPOCKLM ) ~a
cinel F Ha ocu x w vy, (1 Gann). F

12. ¥raw npu sepmmnax B u C seinyknoro yersipexyronsiuka ABCJ npambie, a
cHHYC yraa /| paseH 4/417. Ilpu 5ToM H3BecTHo, uTo cTopoHa BC Basoc anuHHee
cropoHsl AB, xoTtopas B cBoro owepens Ha | om xopoue croponst CJII. Hafiowre
NAoAAL 3ToH Gurypsl. (5 6annor).

13. IlokamuTe HANpaBJAEHHE CHIIbI, KOTOpas YpaBHOBEUIMBala Ol ABe If 2kH
3a/laHHBIE NapannensHble cuabl, Yemy oHa paBHa W rie npuinoxeHa? & ikt

(3 Banna).

14, T pyuxuuu [ (x)=5x% —20x+4 onpenenure skCTpeMyM H |<ﬁﬁ_"f>|
noctpoiite rpaduk (no TpeMm ToukamM ) Ha HHTepeane 0<x <3, (3 Ganna).

15. Hemy qucieHHO paBeH MOMEHT OT Napsl CHII,

NPHIOKEHHBIX K AUCKY, KaK M0KA3aHO Ha PUCYHKE, F=4H
ecnu r=>0cm? (1 Banna). %
16. Onpesennte peakumio onopst B (R,) ans Ganxu, L) : o
ecnu M =1 kH-m,F =4 xH, q= 10 kH/m. (3 6anna). r(f)l

q
M
O yTVIT T VIV VY

AN P
o gl = 4 é Iu

KonuvecTro bannor =22 =16 =210 <10 =4

ik
Ouenka 5 4 3 i HE ATTeCT.




Bxoanoii kontpons. Bapuaunt 8
1. Yro HaspIBaeTCA rMaBHEIM BEKTOPOM, & 4TO — rMaBHEIM MoMenToM? (2 Ganna).
2. Kakue o0beKThl HAZLIBAIOTCH BEKTOPHLIMM, @ Kakue — ckauapubiMu’ (2 Ganna).
3. 3anuwmure ypaBHenue npamoii AB. (1 6ann). _ﬁy
4, TTo 3nauenunsM nuHelinoi gpyrkuwnn f(x): f{i—1)=0, 7
f(1) =1 onpenenure f(1.5). (1 Gann).
5. B npamoyronsnom tpeyronsiuke ABC onpeaenute
anuny runorenysst BC, ecin AB =7 em, AC =24 ¢m, H| “:
Briyncnure sinZACB n naowans tpeyronsiuka, (3 6anna). A 54
6. Yemy paBna anuHa okpyaHoctn? (1 Hann).

7. CroabKo HE3aBMCHMBIX YPaBHEHHi PaBHOBECHS MOKHO COCTABHTH /18 CHCTEMBI
CHJI, ACHCTBYIOWMX BAOIL NpaMoi nuruu? (1 dann).

8. Hemy pasna npoexuus cuibl F =5 kH na ock x, ¥ F
ecan e =607 (1 Gann). Zaf X
9. Beiumenute onpeeneHHbiii HHTErpan
J(3x* +2x ~14)dx. (2 Hanna).

5

= IR

10. Yemy paBHBI KOPHH KBaJpPaTHOrO YpaBHEHUA Fegd?2 4 .
x*+2x=15=07(2 6anna). =7 ‘\ X

I'l. Hajignre ckanapHeie 3HaUeHHA MpoeKUHi

ciaw F Ha ook x w v, (1 Hann).

12. ¥rowl npu Bepmunax B u C eeimyknoro deteipexyronsHuka ABCJI npamele, a

cuHyc yrna J| pasen 2/+5. [Tpu rom mi3sectHo, yto cropoda BC esneoe nnnHHee
croponsl AB, kotopas B cBolo ouepeiabs Ha 3 cm xopode croponst CJI, Haiiaure
naowmanb 31oi Gurypst. (5 Gannos).

I3. Tokamure HanpasleHne CHIIBL, KOTOPas YPaBHOBELIHBANA Obl JiBe S kH
3a/1aHHbIE NapaiieabHble ciibl. Hemy oHa paBHa v rje npuioxena? ] 4 KHI

(3 6anna).

14, Jins dyuxuun f(x)=7x* +42x—10 onpegenure 3KCTpeMyM M |&|
nocrpoiite rpauk (no Tpem ToukaM) Ha uuTepsane —4 < x <0. (3 damna).

15, Yemy uHcieHHO paBeH MOMEHT OT Napsl CH, =K
NPUIOKEHHBIX K AHCKY, KaK TIOKa3aHO Ha PHCYHKeE,

ecan r=%cm? (1 dann). %

16. Onpenenure peaxkumio onopet B (R ) nna Ganku, L)% J
ectu M =1 kH-M,F =4 xH, q= 10 kH/M. (3 banna). r@?l

Ui
E‘” YYV IV YV
o
T 2w 4 o
KonuuecTro bannos =222 =16 =10 <10 <4
Ounenka 5 4 3 ¥ HE aTTecT.
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Bxoanoii kontpoas. Bapnant 9
1. Yo Ha3bIBaeTCs [NABHLIM BEKTOPOM, & 4TO — raBHbIM MomenToM? (2 Banna).
2. Kaxue o0beKTH HA3LIBAIOTCA BEKTOPHBIMH, a KakHe — ckanapHeiMu’ (2 Danna).

3. 3anuwmre ypasHenue npamoii AB. (1 6ann). y y

4. 1lo 3navenuam muneiinoi gynxuun f(x): f3)=0ufid4) =1 S
onpenenuTte f(4.5). (1 Gann). 2 L

5. B npamoyronsHom tpeyronsiike ABC onpesgenure B

nnuny Kateta AB, ecnim AC = 4 oM, a niolaas Tpeyronk- B

nuka pasia 6 cm’. Beruncnure sin ZABC u BC. (3 Ganna). 4 ; "‘_--.. 7

6. OTHOIDEHHIO KAKHX BEJIHYHH pasHo uxcno a7 (1 Gann).
7. CKONLKO HE3ABHCHMLIX YPABHEHHH PABHOBECHA MOMKHO
COCTABMTH /LA MI0CKOH cHCTeMsl cxoaammxcea cua? (1 6anr).

8. Uemy paena npoekums cunsl F =2 kH Ha ock X, y
ecam @ =307 (1 Gann). o
9. BerucnuTe onpeaeneHHbIH HHTErpan I

[(9x* +4x —12)dx . (2 Ganna).

10, Yemy paBHBEI KOPHHM KBAJPATHOTO YPABHEHUA 2
x*+2x-24 =07 (2 Ganna). D
11. Hafinute ckansipuble 3HA4YEHHA NPOSKLIH
cunel F Haocu X Hy. (1 6amn).

12, ¥rnw npu sepumnax B u C suinyxnoro wersipexyronsuuka ABCJL npamuie, a
cunyc yrna J| pasex 1142 Tlpu stom wm3BecTHo, wTo ctopoHa BC Basoe nawHHee
cropoHsl AB, KoTopas B cBow ovepens Ha 2 oM xopoue ctoponwm CII. Haiinwre
nnouank 3Tol Guryps. (5 danios).

13. INoka#uTe HANpPABICHHE CHIbL, KOTOpas YPaBHOBEILHBA/A Obl 12 kHf
OBE 3afaHHble cxonammecs cinbl. Yemy ona pasna? (2 danna). 9kl
14, Jlna pynkuun  f(x)= 2t 4 8x=4 OlPE/IENIHTE IKCTPEMYM H

=

nocrpoiite rpaduk (no Tpem Toukam) Ha HHTepBane —3<x <0. (3 Ganna).
15. Hemy 4HcIEHHO paBeH MOMEHT OT NMapkl CHA, F=10H
NPUIOKEHHBIX K JHCKY, KaK NMOKa3aHo Ha PHCYHKE,

ecnn r=8cm? (1 Gann). %%
16. Onpeaenure peaxuuio onopel B (R ) nns Gankw, Lf; F

ectH M =6 kH-m, F =12 xH, q =4 xH/m. (3 6ana).

Konuuectso 0annos 23272 =16 =10 <10 <4

OueHka T 4 3 2 HE ATTecT.
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Bxoauoii koutpoas. Bapuaut 10
|. Yro HazkIBASTCA TABHEIM BEKTOPOM, 4 MTO — IMaBHBIM MoMeHTOM? (2 Ganna).
2. Kaxue 00hekThl Ha3bIBAKITCA BEKTOPHBIMH, & Kakye — ckansapHbeivMu? (2 Gamna),
3. 3anmumnte ypaBHenue npsaMoit AB. (1 6ann).
. Mo snavenuam nunedinoli Gynxumun f(x): fil)=-4,
f(2) = -2 onpeaenure f{3,5). (1 daun).
5. B npamoyronsnom tpeyronsiuke ABC onpeaenure
anuny karera AC, ecnn AB = 3 oM, a nnowans tpeyrois- B
HHKa paBHa b em’. Berauenure cosZABC u BC. (3 Ganna). b .
6. Yemy paBeH KBajapaT cyMmsl ABYX uncen (a+h)* =7 (1 Gann). 4 C
7. CKOJIbKO HE3aBHCHMBIX YPAaBHEHHHA PABHOBECHA MOAHO COCTABMTb JUIS TUIOCKOI
cucteMsl cun? (1 bamwr).

8. Hemy paena npoexuus cunet F =6 kH na oce v, o %
ecan & =30°7 (1 6ann). M);
9. BeiuHcouTe onpeaeneHHbIi HHTErpan

Ij{ﬁxl —2x+3)dx. (2 banna).

N

10. Hemy paBHEI KOPHH KBAJIPATHOIO YpaBHEHHH
x*+4x-5=07(2 6anna).

11, Haliaure ckanapusle 3HAYEHUA NPOCKLMIH
cunnl F Ha ocu X My, (1 Bann),

12. ¥rnst npu Bepunnax B u C sBoinyknoro vetsipexyroasiuka ABCJ] npameie, a
cunyc yrna JI pasen 3/410. TIpu srom u3sectHo, uro cropona BC Biasoe jinunee
cToponbl AB, xoTopas B cBow ouepenb Ha 2 cM Kopode cropoust CJI. Haligure
ninoumank 3Toi purypsl. (5 6annos).

13. TlokaxkuTe HanpaBleHHE CHIB, KOTOPAA YPaBHOBEIIHBAA OB 16 kH,
J1Be 3a7aHHble cxoaamuecs cuanl. Yemy ona pasna? (2 6anna). 12 wH
14, JTna vk f(x)=3x% +6x—6 onpenenure IKCTPEMYM H

noctpoiTte rpaduk (no Tpem ToukaM) Ha nHTepBaste —2 < x <0, (3 Hanna).
I5. YeMy 4HCIEHHO paBeH MOMEHT OT Naphbl CHII,

F- : 3

NPUIOKEHHBIX K JHCKY, KAK NIOKA3aHO HA PHCYHKE, ; i

ecnu r=4 cm? (1 Gamn).

16. Onpeaenute peakuuio onopsl B (R ) ana danku, F

ecri M =6 kH-m_F =12 kH, q =4 xH/m. (3 Banna). ,3 ;;’:,F

ME @:q
[ mﬁ F
RL) AT T
Konuuectso 6annos =22 =16 =10 <10 <4
Ouenka 5 4 3 2 HEe ATTECT.
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Bxoauoi kourpoas. Bapuaur 11
|. Yto Ha3mBaeTCA TIABHBIM BEKTOPOM, & ITO — IMaBHeIM MoMeHTOM? (2 Danna).
2. Kakne 00BEKTHl HAZLIBAITCH BEKTOPHLIMM, & KAKHE — cKaNApHBIMKU? (2 Danna).
3. 3anuwmre ypasHenue npamoit AB. (1 danxn).

4. Tlo 3naqenusm muHeiinoit gynkum f(x): f{0) =-2,
f(2) = 2 onpeaenure 1(3,5). (1 Gann).

3. B npamoyroasHoM TpevronsHuke ABC onpeaenute
anuny katera AB, ecomm AC = 12 oM, a nnowans Tpeyrolis- B
HHKa pasHa 30 eM?. Bermmcanre cosZACB u BC. (3 6amna). h
6. Yemy paBeH cutyc aABoiinoro yria sin2er =7 (1 6ann). A C
7. CKONBLKO HEe3aBUCHMBIX YPaBHEHHI PABHOBECHA MOMKHO
COCTABMTE N8 MPOCTPaHCTBREHHOH cHeTeMsl cun? (1 Gann).
8. Yemy pasna npoexuus cunsl F =5 kH wa oce vy,

ecnd a =60°7 (1 Gann).

9. BuiuHenuTe onpeaeneHHbIH HHTerpa

j'{.r: —12x+35)dx. (2 Ganna).
0

10. Hemy paBHbl KOPHH KBAJPATHOIO YPABHEHHSH 14
x*+4x-21=07? (2 Ganna).

11. Haiianre ckandapHele 3HAYEHHS ITPOSKLIHH
cunbl F Ha ocu x ny. (1 Gann).

12. ¥rasl npu BepinHax B u C seinyknoro uyethipexyroasHuka ABC]| npamele, a
curye yrna JI pasen 3/+/13 . TIpu a1oM m3sectHo, wto cropora BC Bipoe jnnuHHee
cropoHsl AB. koTopas B cBoro ouepens Ha 4 oM kopoue ctoponsl CJI. Hajiante

nJaowaab 370l gurypsl. (5 6anios). 24 %l
13. TlokaxuTe HanmpaBleHHE CHIBI, KOTOpas YPaBHOBEIIHBaNa Obl
JIBe 3a/laHHBIE cXoasuHecs cuibl, Yemy oxa pasna? (2 Hanna), 7 o H

14. Jlns pyuxumu f(x)=6x7 +12x -6 onpesenute IKCTpeMyM U
noctpoiite rpaduk (no Tpem Toukam) Ha untepsane —2 < x<0. (3 6anna).
15. Yemy uncinenHo paBeH MOMEHT OT TTapsl CHIT,

NPUAOKEHHBIX K JHCKY, KAK OKa3aHO HA PHCYHKE, E=3H
ecnu r=>5cmM? (1 banna). %
16. Onpeneaure peakumio onopel B (R ) ana 6ankm, L_) 4
ecmii M =6 kH-m, F =4 kH, q = 10 kH/m. (3 6anna), APN

NIV IIIVY ?’W
e

B
é.:,mz".'ﬁ!EL a E} ¢ F.ual

KonuuecTso Gamios =77 =216 210 <10 <y

Ouenka 5 4 3 2 HE ATTECT.
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Bxoauoii kontpoas. Bapuanr 12
1. Yro HaseiBaeTcs IIaBHEIM BEKTOPOM, a 4TO — riaBHeM MoMeHTOM? (2 Danna).
2. Kakne 00beKTH HA3LIBAIOTCH BEKTOPHBLIMH, & KaKHe — cKaaspHbiMH? (2 Danna).

3. 3anummTe ypasHenue npamMoii AB. (1 6ama). y
4. Tlo 3navenusam nunedinoi pyukuun f(x): f{0)=-2, 4
f(1) =1 onpenenure £{2,5). (1 Hamnxn). 3
A B
5. B npaMoyronsHom Tpeyronsiuke ABC onpenenure
Anudy katera AC, ecan AB = 5 oM, a niowaje Tpeyrois- B
HHKa paBHa 30 cem’ . Bermmenure sinZACB u BC. (3 danna). 1 \f'

6. Uemy pasHo Beipaskenne a° —h*> =7 (1 Gann).
7. CKONLKO HE3ABHCHMBIX YPaBHEHHII pPABHOBECHS MOMKHO COCTABHTL JUIS CHCTEMbI
CHJI, ACHCTBYIOMHX BAoab npaMoi nuHuu? (1 Gamxn).

8. Yemy pasHa npoexuus cunel F =35 kH Ha ock x, o y
ecnu £ =60°7 (1 Bann). @

9. Buiuncaure onpeaeneHublii HUTErpa

J:‘(lr: + x=8)dx. (2 Ganna).

10. Yemy paBHBI KOPHH KBAIPaTHOTO YPAaBHEHHR
x*+4x-32 =07 (2 Ganna).

11. HalinuTe ckangpubie 3Ha4YeHHs Npoexiuii
cvael F Ha ocu X M y. (1 Bann).

12. Vraw npu pepmnnax B w C seinyknoro yerwipexyronsHuka ABCJ] npamuie, a
cunyc yrna J| pasen 2/413 . Ilpu atom u3sectuo, uto cropona BC sasoe mnumee
cropoHsl AB, koTopas B cBow ouepens Ha 3 cMm kopove croponsl CJI Halinure

naowans 3toil purypsl. (5 dannos).
s 40 kH
13. lNokaxuTe HanpaBneHUe CHLL, KOTOpas YpaBHOBEIIMBANA Obl

JIBe 3alaHHBIe cXoadmHecs cHnel. Yemy oHa pasna? (2 bamna).
14, JIns pynruun f(x) = 2x2 +4x—4 ONPeJIeNHTE IKCTPEMYM H
nocTpoiite rpaduk (no TpeM ToukaMm ) Ha HHTepBane —2< x <0, (3 6anna).

15. Uemy uncineHHo pasel MOMEHT OT Napbl CHIL, l Fa1DH

9 xH

MPHIOKEHHBIX K JHCKY, KaK MOKa3aHO Ha PHCYHKE,

ecnd r=7cm? (1 Gann). % :

16. Onpesenure peakuuio onopel B (R ) ana dankm, L) I
r

ecnu M =6 kH-m, F =4 gH, q= 10 kH/m. (3 Ganna). (i)l

S EEEEEEE M
PaY 28 ¥
.2.1-! ';.'H' .ir.'I-!

Konusectso Gannos =22 =16 =10 <10 =4
Ouenka 5 2 HE aTTecT.
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Bxoanoii koutpons. Bapuant 13
1. Uro Ha3biBaeTCS [IABHLIM BEKTOPOM, & 4TO — [NaBHbiM MoMenTom? (2 Banna).
2. Kakue oDBeKkThl HAZLIBAKOTCH BEKTOPHBIMH, 2 KakHe — ckangpHeiMu? (2 Banna).

3. 3anumnre ypapHenue npamoi AB. (1 6ana). A y

4. Ilo 3snaveHuam nuHeiinoi dyuxuun fix). f(3)=-1unf(d)=3 —
onpenenute f{4.5). (1 6ann). 4 -~
5. B pasnobeapennom tpeyronsiuke ABC onpenenure B

anuHel ctopod AC u AB, ecain Beicora BD = 6 em, a nnowmans B
Tpeyro/ibHHKa paBHa 30 cm?. Beucaute cosZBAD. (3 6anna) &
6. Yemy pasHa qinna okpyxHocti? (1 Gamn). A &
7. CKONLKO HE3aBHCHMBIX YPABHEHHI pABHOBECHA MOIKHO
COCTABHTE JJIA TUIOCKOH cHeTeMbl cxoaamuxca cun? (1 Gann).
8. Hemy paena npoexuus cuiel F =6 kH Ha ocs X,

ecin @ =30°7 (1 Gamn).

9. BeiyucauTe onpejaeleHHsI HHTErpan

D

j:'[x: + 2x)dx. (2 Danna).

10. Hemy paBHBI KOPHH KBA/IPATHOTO YPaBHEHHA
x*+8x-9=07? (2 6anna).

11. HaiiauTe ckangapHbie 3HaUEHHA NPOSKLHH
cunel F' Haocu x my. (1 6ann).

12. ¥rawl npu sepumnax B u C seinyknoro wersipexyronsiuka ABCJL npsmsie, a
cunyc yrna J| pasen 0.8. Ilpu 3ToM W3BecTHo, 4to cTopoHa BC Bisoe [iMHHee
croporbl AB, koTopas B cBowlo ouepens Ha 3 oM xopoue croponbl CJI Haiinure
nuouanb 37oi Gurypst. (5 dannos).

13. TlokaxuTe HanpaBIeHHE CHIILI, KOTOPas ypaBHOBEILNBANIA Obl ‘ 12k

ABe 3ajaHibie cxoarecs cuinl. Yemy ona pasua? (2 6anna). 5 kH
14. ins dysxuun  f(x)=2x" —4x+1 onpemenure IKCTPEMyM H

noctpoiite rpaguk (no TpeMm Toukam) Ha MHTepBane O = x <2 (3 danna).

15, Hemy uMcaeHHO paBEH MOMEHT OT NMAPLI CHII,

F=TH
NMPHJIOKEHHBIX K JUCKY, KaK IOKA3aHO HA PHCYHKE,
ecnd r=5cm? (1 Gann). % .
16. Onpeaenure peakumio onopsl B (R, ) wia dankw, L) I
ecnti M =3 kH-m,F=3kH, q=2 xH/m. (3 Ganna). ’él

3m Ju B,
Konuuecrso 6aios =22 =16 210 <10 <4
OuecHka 5 4 3 2 HE ATTeCT.
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Bxoawuoit koutpoas. Bapuaunt 14
|. Yro HasbIiBaeTCA TIaBHBIM BEKTOPOM, a MTO — IIIaBHBIM MoMeHTOM? (2 Ganna).
2. Kakue o0BEKTHI Ha3LIBAIOTCA BEKTOPHBIMH, & KaKHe — ckanspHbeimu? (2 Danna).
3. 3anuimte ypasuenue npamoii AB. (1 6ann).

4. Tlo snaqenuss nuueiinoi dynkunn f(x): f(1)=-1,

f(3) = 2 onpepnenure {{3,5). (1 Hann).

5. B paBuoGeapennom tpeyronsiuke ABC onpeaenute
JUTMHY cTOpOHBI AB M nuowaas TpeyroibHHKa, ec/iH BRICOTa
BD =4 ¢m u AD= 3 cM. Briuncante sinZBAD . (3 Ganna).
6. Hemy paBeH kKocHHyc aBoiiHoro yrina cos2a =7 (1 dann).
-ulr, leﬂﬂ}si{ﬂ HEFABRHCHMBIX }"PE.H-HE.'HHI‘:! pﬂ.EI—IﬂEﬂEHH MO HO
COCTABMTh /INA NPOCTpaHCTBeHHOM cucTemnl cun? (1 damnn).
8. Hemy pasna npoekums cunel F =8 kH Ha ocs v,

ecin @ =607 (1 6ann).
9. BomcnuTe onpeaeneH bl HHTErpan

j’{?s_r: + x)dx. (2 Danna).

v
10. Yenmy paBHBI KOPHH KBaAPaTHOTO YpaBHEHHH _ jT/v F
x*+8x-33=07 (2 Ganna). 3 >y
11. Halinaure ckanspHble 3HAYEHHUA NPOEKLUM //I =1

cunsl F Ha ocu x wy. (1 Hann).

12. Yrawt npu Bepiunax B u C seinyiioro yersipexyronsiuka ABCJ] npameie, a
cunyc yrna [ pasen 0.5. Tlpu atom H3BecTHo, uro cropoHa BC Basoe anuHHee
croponsl AB, koropas B cBolo ouepeab Ha 3 oM kopode cropons CJI. Haliaure
njowmank 31oi Gurypsl. (5 dannos).

I3. TlokasuTe HaNpaBIeHHE CHITBI, KOTOPasA ypasHoBeluHBana bl 4 kH ]‘

NBe 3aaHHBle cXoaamecs cunwl. Yemy ona pasna? (2 Gamna). 3 wH

14, Ins dyuxumn f(x)=2x* —8x+2 onpenenute 3KCTPEMYM H

nocTpoiite rpafHk (No TpeM To4ykaM) Ha uHTepBane (< x<3. (3 danna).

15. Hemy unceHHO paBeH MOMEHT OT Mapbl CHIT,

F=11H
NPHAOKEHHBIX K JIMCKY, KaK MNOKa3aHo Ha PHCYHKE,
ecnu r=>6.c¢cm? (1 Gann). %
16. Onpenenute peakuuio onopel B (R ) nna danku, L) P
ecni M =3 kH-m, F =3 kH, q =2 kH/m. (3 Ganna). r<_r>|

M
Iyyvyyy ¥
e J, Im L Im
Konuuectso 6amios =22 =16 =10 <10 < 4
Ouenxa 5 4 3 2 HE aTTecT.
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Bxoanoii kouTpoas. Bapuanr 15
1. Yro Ha3bIBAETCSA TNABHLIM BEKTOPOM, a YTO — IJIABHBIM MoMeHTOM? (2 Danna).
2. Kakne 00BeKTH Ha3BIBAIOTCA BEKTOPHBIMH, 8 KakHe — ckanapHeiMu! (2 Ganna).

3. 3anummTe ypasHenue npsamoii AB. (1 6ann). v
4. Ilo 3nauenuam muueiinoi Gyuxums fix): f{0) = -2, A o
f(2) = 3 onpenenute f{3.5). (1 6ann). ! g

5. B pasnobeapennom Tpeyronsnuke ABC onpenenure

JmuHE ctopod AC u AB, ecnim Beicota BD = 4 oM, a nnomans B
TpeyronsHHka pagHa 24 cM? . Beiuucaute cosZBAD . (3 Ganna) &
6. YUemy paseH KBajpaT cyMMbI JByX uncen (a+b)* =7 (1 6ann). A C
7. CKONIbKO HE3aBHCHMBIX YPaBHEHHH PABHOBECHH MOKHO

COCTABHTL /N4 nyockoil cucremsl cun? (1 dann).

8. Uemy pasna npoexuns cunsl F =10 kH na ocs v, y o F

ecnu & =30°7 (1 6amn).

9. BeiumcnuTe onpeaeneHHbIil HHTerpan

_][(l'f" —8x)dlx. (2 Banna).

A
10. Yemy paBHBI KOPHH KBAIPAaTHOTO YPaBHEHHS Y ‘2

X* +8x+7 =07 (2 6anna). 2N 4 ¢
11. Haligure crkanspHsle 3HaYCHHA NMPOSKUHH ::8 \\‘ﬂf_

cuiibl F Ha ocu x uy_ (1 Bant).
12, Vraw npu sepuunnax B u C suinykiaoro sersipexyronsuunka ABCJ] npameie, a
cunyc yrna [l pasen +2/2. Ilpu sTom u3BecTHo, uto cTopona BC Basoe anunuee
ctoponsl AB, KoTopas B ceoro ouepeds Ha | oM xopoue ctoponwm CJl. Hadigure
naomans 3Toi gurypsl. (5 6amnos).

13. llokaxuTe HanpaBieHHe CHILI, KOTOPad YpaBHOBELIHBANA Obl 8 wH

JBe 3aJaHHble cxoasumMecs cuabl. Yemy ona pasna? (2 Hamna). 6 il
14. Nna dynkumn f(x)= x*=2x+2 OMpeeIHTE IKCTPEMYM H

noctpoiite rpauk (no Tpem Toukam) Ha uuTepsBane 0 < x <2, (3 Ganna).

15. Yemy 4HCIEHHO PABEH MOMEHT OT MAapkl CHIL, F=10H
NPHIOKEHHBIX K AMCKY, KaK NOKa3aHO Ha PHCYHKE,
ecnu r=4cm? (1 Ganna). %% :
16, Onpepenure peaxunio onopsl B (R ) s Ganky, |(:) k

ecmiM =2 xkH-m,F=35xH, q=2 xkH/m. (3 Ganna). <:)|

o

l*
Hg § *F

R ]

2 fau }Ir: L :!
Koawuecrso banios =22 =16 =10 <10 <4
Ouenka 5 4 3 2 He aATTEeCT,
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Bxoauoii konTpoas. Bapuant 16
l. Yro HazsiBaeTCH rIABHEIM BEKTOPOM, & YTO — MIABHEIM MoMeHToM? (2 Ganna).
2. Kaxue o0BbeKThl Ha3biBAKOTCA BEKTOPHBIMH, & KAKHE — cKanapHbIMHK?T (2 Danna).

3. 3anuuwmTe ypasHenue npamoi AB. (1 6ann). y
4. Tlo snavenusm auneinol Gyukumn {(x): f{-1)=-2, T
f(1) = 1 onpeaenure f{1,5). (1 Bann). 4 2 B

5. B pasroGenpennom Tpeyronsinke ABC onpenennre

AMHHY cToponsl AB u naowmans TpeyronbHHKa, €C/H BBICOTA ﬁ

BD =35 cMmu AD = 12 em. Beiuncnure sinZBAD . (3 6anna). 4 k

6. Yemy pasna nnowans kpyra? (1 6ann). D

7. CKONbKO HE3ABMCHMBIX YPaBHEHHH PABRHOBECHH MOMKHO COCTABHTE JUIA CHCTEMBI

CHJI, AEHCTBYIOIIHX BAONL npaMoi auaun? (1 6ann).
&, Yemy paua npoekuus cunbl F =12 kH na oce x, 4 F

ecnu a2 =60°7 (1 6ann). B X
9. BeiuncanTe onpeaeieHHbli HHTErpal

j’(ﬁx’ + 2x)dx. (2 6anna).

10. Yemy paBHbI KOPHH KBaJPaTHOrO ypaBHEHHH
x*+8x+12=07 (2 danna).

I 1. HafignTe crkanapHbie 3HAYMEHHA NMPOSKIIHH
cuael F Ha ocu x uy. (1 Bann).

12. ¥raw npu eepwmnax B w C peinyknoro wersipexyronsiuka ABCJ] npamuie, a

cHHyc yraa /1 paeen 2/45. Ilpu 3Tom m3BecTHO, uTo cTopoHa BC Basoe annHHee
croponsl AB, kotopas B cBol ouepeas Ha 3 oM kopoue croponbl CJI. Haligure
nAoIaLsL IToH Gurypsl. (5 6annos). 24 kH

13. IokakuTe HanpaBneHWe CHIBL, KOTOpas YPABHOBELIHBANIA Obl -~
ZIBE 3a/laHHbIe cXoaAIMuecs cuabl. Yemy ona pasua? (2 Ganna).

14. JIna dyuxuun f(x)=x* +2x+1 onpenenure KCTpEMyM™ 1 it

nocrpokte rpadmk (no Tpem Touxkam) Ha uuTepBane —2 < x =0, (3 fanna).
15. Yemy unclienHo paBen MOMENT OT NApPL! CHII,

MpUIOKEHHBIX K JUCKY, KaK MOKa3aHo Ha pHCYHKe, & =93
ecid r=2cm? (1 Hamn).
16. Onpenenure peakumio onopsl B (R ) ana Ganku, L F
ecnt M =2 kH-m, F =35 kH, q = 2 xH/m. (3 6anna). 'rél
q
WV W W [ EEET]
| J.ME 4 L
KonuuecTso DALIOR =222 216 210 <10 <4
Ouenka 5 4 3 2 HE aATTEeCT.
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Bxoauoii konTpoas. Bapuant 17
|. UTo Ha3BIBaeTCA MNMABHEIM BEKTOPOM, a YTO — IMaBHEIM MoMeHTOM? (2 Banna).
2. Kakue o0BEKTH HA3LIBAKOTCH BEKTOPHBIMH, 8 KAKME — cxa;mpubln.m'? (2 Ganna).

3. 3anuwmnTe ypasHeHHe npaMoi AB. (1 6ann). A
4. Tlo 3navenusM nureiiHon Gyaxmmn f(x): f0)=-1uf(2)=3 —
onpenenute f(3). (1 6ann).

5. B tpeyronsiuke ABC onpegenute anunbl cropod AC B
AB, ecan Beicora BD = 6 cm, DA = 4 em, a naowais tpey- R

ronsHuKa pasia 12 cm?. Bermcnure cosZBCA . (3 Ganna).
6. Hemy paBen kocuHyc aBoiHoro yrna cos2a =7 (1 dann).
7. CKONbKO HE3ABMCHMBIX YpaBHEHHI paBHOBECUS MOMKHO A
COCTABMTSL /A MJIOCKOH cHCTeMBbl cxoaaiuxca cun? (1 Gamn).
8. Uemy paBna npoekuus cuibl F =6 kH na ocs x,

ecnn @ =307 (1 Gann).
9. BeraucuTe onpeaeieHHbLil HHTErpan

i‘(':?'x’ —5x)elx. (2 Banna).

10. Yemy paBHbl KOPHH KBaJIPaTHOIO YpaBHEHUA
x*+2x-35=07 (2 6anna).

| 1. HaiiiuTe cCKanspHbIe 3HAMEHHA TTPOSKIINIA
CcHIbl /- HaocH X HY. (] Gann).

12. ¥raet npu Bepumiiax B u C seimyknoro wersipexyronsinka ABCJL npamere, a
curyc yraa [ pasen 1/+/5. TTpn atom u3sectHo, uto cropona BC Bisoe miunnee
croposl AB, xoropas B crow ouepens Ha 4 oM kopoue croponnl CJ[, Hakipure
niomanb 3Toii gurypst. (5 dannos).

13. TokaxuTe HanpaBIeHHe CHIILI, KOTOpas ypaBHOBEIIHBaNA Obl 1BE 12 kH
3ajlaHHble NapajielbHble cuibl, Yemy ona pasHa M rie npuioxena’ 6 kH

(3 Danna).

, 9 cm
14, ns pynkunn  f(x)=x* +4x+1 onpesenure IKCTPEMYM H |‘¢*“'l
nocTpoiTe rpapuk (no Tpem tovkam) Ha waTepsate —3 < x <0, (3 danna),

15. YeMy uMCI€HHO paBEH MOMEHT OT Naphl CHJI., F=12H
MPHIOKEHHBIX K AHCKY, KaK MOKa3aHO Ha PHCYHKE,

eciu r=11cm? (1 Gann).

16. Onpeaenute peakuuto onopel B (R, ) ana Gankw, L)%F
ecnu M =3 kH-m, F=2kH, q=2 xH/m. (3 banna). rel

g yyvvvy O

a2

ng AT ke Im 5 JET)
Konuuectso Hannos =22 =16 =10 <10 <4
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[
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Bxoanoii konTpoas. Bapuant 18
1. Hro Ha3biBaeTCA IIaBHBLIM BEKTOPOM, & 4TO — r1aBHBIM MoMmenToM? (2 Ganna).
2. Kakue 00beKThl HA3bIBAIOTCA BEKTOPHBIMU, & Kakue — ckanapubiMu? (2 fanna).
3. 3anuunTe ypasHeHue npaMoii AB. (1 6ann).
4. Tlo 3navenusm nuneiinoi gynkuan f(x): (1) =-2,

f(2) = 0 onpeaeaute f{3). (1 Gamn). -

5. B tpeyroasauke ABC onpenenure qnuus cropon AC u B

BC, ecau Beicota BD = 4 em, DA = 2 cM, a nnowans Tpey- B

ronbuuka pasna 10 cm?®, Boiunennre sinZBCA | (3 Gauna),

6. Yemy paBHO BIpameHHE a* —b* =7 (1 6ann). n (

7. CKONbKO He3aBHCHMBIX YpaBHEHUI paABHOBECHA MOIKHO A
COCTABHTE 14 NpocTpaHcTBeHHOM cHeteMsl cun? (1 Gamn).
8. Hemy pasna npoexums cunbl F =8 kH Ha ocs vy,

ecnn @ =60°7 (1 Gaxn).

9. BermucnuTe onpeneneHHbIH HHTErpan

[(12x* + ¥)dv. (2 Ganna).

10. Yemy paBHbI KOPHH KBAAPATHOIO YPAaBHEHUS
x*+4x-45=0? (2 6anna).

11. Haliiure ckanapHelie 3HAYEHHA TTPOSKLIHH
cunel F va ocu x ny. (1 6ann).

12. ¥rawl npu sepmmnax B 1 C seinyknoro yetsipexyroisHuka ABC/l npameie, a

cuHyc yrna | paseH 2/4f5. Ilpu sTom usBecTHo, "uTO cropoHa BC Bosoe anuHHee
cToponsl AB, koTopas B cBow ouepenh Ha 2 cMm kopowe croponsl C/l. Hafinure
naowans 3toil gurypel. (5 6annos).

13. TTokamuTe HanpasieHHe CHIB, KOTOpas YpaBHOBEIIHBaNa OBl IBE 18 wH
1a/ldaHHBIE Napaiieibible chibl. Yemy oHa pasHa u rje npunoxexa’ 6 xH

(3 Danna).

14, JTns dpyurign f(x)=x* —4x—2 onpenennte sKCTPEMyM M L:ﬁi)J
noctpoiite rpadmk (no Tpem Touxkam ) Ha wHTeprRane 0 < x < 3. (3 Ganna).

15. Yemy 4MCICHHO paBeH MOMEHT OT Mapsbl CHII, F=10H
MPHICHKEHHBIX K JHCKY, KaK MOKa3aHo Ha PHCYHKE,

ecnu r=10cm? (1 Gamn). %i :
16. Onpenenure peakuuio onopsl B (R, ) ana danku, L_) k
ecnu M =3 kH-m, F =2 kH, q = 2 kH/m. (3 Ganna). SFS

EEEETE] M
F 4
I : * 3u 3w o
Konnuecrro Hannos >22 =216 =10 <10 <4
Ouenka 5 4 3 2 He ATTeCT.
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Bxoauoii kontpoas. Bapuant 19
1. YTo Ha3biBaeTCH [NIABHLIM BEKTOPOM, 4 4TO — riaBHbIM MomenTom? (2 Banna).
2. KakHe oDBReKTH Ha3BIBAIOTCA BEKTOPHEIMH, a KakHe — cKanapHeIMH? (2 Danna).

3. 3anunTe ypasHeHue npamoi AB. (1 6ann). AV

4. I'lo 3navenusm auneiinoi Gyaxumn fix): {0)=-3, A gt

f(1) =-1 onpeaenute f(3). (1 Gamn). _l b

5. B tpeyroasiuke ABC onpenenure aannbl ctopod AC u

AB, ecan Bricota BD = 8 cm, DA = 6 cm, nnowmans tpey- B

ronbHHKa pasua 16 em”. Beiuncnure cosZBCA . (3 6anna).

6. Hemy parna riowaas kpyra? (1 6ann). D (
7. CKOJIbKO HE3aBHCHMbIX YPAaBHEHHI PABHOBECHA MOMKHO ' A
COCTABHTH AMA Nuockol cucrembl cua? (1 dann). Y F

8. Yenmy parna npoexums cunbel F =10 kH na ocw v,
ecad @ =30°? (1 Gamn).

9. BerumcnuTe onpeaeneHHbIi HHTErpan i’[x’ =12x)elx. (2 Ganna).

10, HeMy paBHbI KOPHH KBaJIPATHOTO YPaBHEHHA ¥,
x*+6x-27=07 (2 6anna). —-1% J &
1 1. HafiauTe ckanapHbie 3HAYEHHA NMPOSKLMH j} \AIF

cunel F Ha ocu x my. (1 Bamn).
12. ¥rasl npu BepumHax B u C seinyknoro uersipexyronsiuka ABCJ] npambie, a

cunyc yraa J| pasen 4/ V17, ITpu sTom n3secTHo, 4To cropona BC sasoe anunnee
cropodsl AB, kotopas B crolo odepens Ha | oM kopoue croponsl CJl. Hadiaure
niowa b 31oi gurypst. (5 6annos),

13, TlokasnTe HANpABIEHHE CHILI, KOTOPA YPABHOBEIIMBANA Ol J1BE 12 kH
3a/laHHble napaniensHbie cHibl. Hemy ona pasna u rae npunoxcena? \ 4 & H‘I:

(3 Basnna).

14. JIna dyuxumn f(x)=x* +6x+1 onpenenute 3KcTpeMyM H |-4:5'L—”:.1>|
NocTpoiiTe rpapuk (Mo Tpem Toukam ) Ha wHTepBase —4 < x <0. (3 danna).

15. Yemy uMcleHHO paBeH MOMEHT OT Napbl CHIIL, F=SH
NPHIOKEHHBIX K JUCKY, KAK MTOKA3aHO HA PUCYHKE,

ecnd r=12cm? (1 Ganna). %

16. Onpeaenure peakumio onopel B (R, ) a1a Ganku, L)%"i
»
ectu M =3 kH-m,F=6kH, q=2 xH/m. (3 6anna). el

Konuyectso 6annos =22 216 =10 <10 <4

Ouenka 5 4 3 2 HE aTTecT.
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Bxonnoii koutpoas. Bapnant 20
l. YTo HA3LIBASTCA IMIABHLIM BEKTOPOM, & YTO — IIaBHBIM MoMeHToM? (2 Ganna).
2. Kakne o0BheKTH Ha3BIBAIOTCA BEKTOPHBIMH, a KakHe — ckanapasivi? (2 Danna).
3. 3anmmmre ypagHeHue npamoi AB. (1 Gann). y
4, I'lo 3nadenuam nuueiinof dyuxumun f(x): f{—1) =0, zﬁ
fi1) =1 onpenenure f(1,5). (1 6ann). A w"’
5. B tpeyronsunke ABC onpenenure pnunsl cropon AC u
BC, ecam Beicota BD = 10 oM, DA = 6 oM, nnomank Tpey- B
ronsHHKa pasia 25 cM”. Beruncnure sinZBCA . (3 6amna).
6. Yemy pasna mmuHa okpyaHocTi? (1 Hann). D C
7. CKONBKO HE3aBUCHMBIX YPABHEHWIT pABHOBECHSA MOMKHO COCTa- A
BHTh /18 CHCTEMBI CHIL, ICHCTBYIOWMX BAONL NpaMoii aunuu? (1 dann).
8. Yemy paBna npoexuns cunsl F =12 kH na ocs X,

Y i3
ecnu ¢ =60°7 (1 Gann). iﬂf .
9. Beiuncnute onpeaeieHHbIH HHTErpan

[(3x7 4+ 2x)dx. (2 Danna).

10. Hemy paBHEI KOPHH KBAAPATHOIO YPaBHEHHA I 4_;
x'+6x+5=07 (2 Ganna). 4 .
11. HafinuTe ckangapusie 3Ha4eHHs NPoOeKLHi —2 \ X
canel F Ha ocu x my. (1 Dann). -3

12. Vraw npu Bepumnax B u C seinykinoro gersipexyronsiuka ABCJL npamsie, a

cuHyc yrna JI pasen 2/4f5. [1pu srom w3sectHo, 4to cropona BC mipoe juinHHee
croponsl AB, kotopas B cBoio odepeib Ha 3 cm xopoude croponst CJI. Haitmmre
nnowais 51l purypsel. (5 6amnos).

13. TlokamuTe HanpasieHHe CHIBL, KOTOpas YpaBHOBEIIHBala OBl 1Be kH
3a/laHHBle NapaniensHele cHabl. YeMy oHa paBHa W rje npuioxexa? 4 xH
(3 Banna). —
14, Jlas pyukiuu f(x) =x% —6x—1 onpeaenure sKcTpeMyM H L:"—:*'
nocrpoiite rpaduk (no Tpem Toukam) Ha unteppane 0 <x<4. (3 Hanna).
15, Yemy uncnenno pased MOMEHT OT Napkl CHI, P9
MPHIOAKEHHBIX K JHCKY, KaK MMOKa3aHo Ha PHCYHKE, ~
ecnu F=9cm? (1 Gann).
16. Onpenenure peakumio onopsl B (R, ) nna Ganku, L—) ¥
eccntuM =3 kH-Mm, F=06kH, g= 2 xH/m. (3 Ganna). ’"éj
[
VWV WYYV VY
M S ¢
faccesciiand o]
[l:: 2“4-‘. 4t )J( f.ug
Konuuectso Gannos > 23 =16 =10 <10 <4
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Bxoawoii kontpoas, Bapuaunr 21
1. Hro Ha3blBaeTCA INIABHBIM BEKTOPOM, @ 4TO — riaBHeIM MoMeHTOM? (2 Danna).
2. Kakne oOBeKTHI HA3HIBAIOTCA BEKTOPHBIMM, 4 KakHe — ckanapHeiMu? (2 Ganna).
3. 3anuinmre ypasHenue npsamoii AB. (1 bann).
4. Tlo 3naqvenusm nuneiinoi pynxumn f(x): f(3)=0ufi4) =1
onpenenunte f{4,5). (1 Hanxn).
5. B tpeyroasanke ABC onpeaenure anuny cropons BC,
eciid Beicota BD =6 cm, DA = 4 cm, AC = 3 em. Berunciure B
cos ZBCA v nmomans TpeyroasHuKa, (3 Hanna).
6. OTHOLICHHIO KAKHX BETHYHH paBHO uncao 77 (1 damr).
7. CKONBKO He3aBUCHMEIX YPaBHeHHH paBHOBECHS MOXKHO 4
COCTABHTB JUIA MJ0OCKOH CHCTeMbl cxoasumxcs cua’ (1 dann).
8. Yemy paBHa npoexuus cunel F =6 kH Ha ock X,
ecnd @ =30°7 (1 6an).
9. BeiumucnuTe onpeneneHHbIi HHTErpan

i’{@x-‘ + 4x)dx. (2 Ganna).

My
10. Yemy paBHbl KOPHH KBAJPaTHOrO YPaBHEHH 2 : F
x* +10x —11=0? (2 6anna). [ 2 2
11. HaiiguTe ckanapHsie 3HaUYCHUA NpOCKLMii 0 (- 5
CHIBl F HaocH X Hy. (1 Bamn). ~2

12. ¥rap npu sepuinnax B u C seinykinoro yetsipexyroasiuka ABCJL npambie, a
cunyc yraa J| pasen 1/+/2. Tlpu 3tom ussectno, uto cropona BC sasoe pnunnee
cropousl AB, koTtopas B cBowo odepeilbs Ha 2 oM kopoue cropousl CJII. Hajinure
TUTOIAAE 3ToH durypsl. (5 6annos).

13. lNokaxuTe HanpaBneHHe CHILI, KOTOPas YPaBHOBELIHBANA Dbl 12xH
J1Be 3a/laHHble cxoasuHecs cuinbl. Yemy ona pasua? (2 Ganna). 9wl
14, Jlna pyuxiun f(x)=3x% +3x—4 onpesenuTe IKCTPEMyM H

nocTpoiite rpaduk (Mo Tpem ToukamM) Ha MHTepBane — 1 < x <(. (3 Ganna).

|5. Yemy uncieHHO paBeH MOMEHT OT Napbl CHII,

NPHICKEHHBIX K JHCKY, KK [IOKa3aHO Ha PHCYHKE, e
ecnu r=8cm? (1 Gann). % 1
16. Onpenennte peaxunio onopet B (R ) ana bankn, L) '3
ecni M =1 kH-m,F=2xH, q =2 kH/m. (3 6anna). r-(i‘)l

Mavvvvayd

< 2
R 3 Fu A
Konuuectso dannos =722 =16 >10 <10 <4
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Bxoanoii kontpoas. Bapuant 22

1. YUto naseiBaeTCs rIaBHLIM BEKTOPOM, a 4TO — rAaBHbIM MomMeHToM? (2 Ganma).
2. Kaxne o0BeKTH HA3BIBAIOTCA BEKTOPHBIMH, 8 KakHe — ckanapHeiMu? (2 Hanna).
3. 3anuummre ypapHeHue npamoit AB. (1 Gann). v |4

4. Tlo 3navennam muneiinoi pyukuan f(x): f{1) = -4, .
f(2)=-2 onpenemnte {3.5). (1 Gann). 6 B "

5. B tpeyronsuuke ABC onpenenure anuHy cropossl BC,
ecnd Beicota BD =8 cm, AB = 10 cm, AC = 3 cm. Beiuncnure

sinZBCA o nutowans tpeyronsHuka. (3 danna). =
6. Yemy papeH KBaapaT cyMMbl 1Byx uucen (a+h)* =7 (1 6ann).
?. CI{GJ'II:KD HEZABHCHMbLIX }-’PEBHEHHH PABHOBECHA MOWHO D A (

COCTABMTE /14 MIockoi cuctemsl cun? (1 6amn).
8. Yemy papna npoexuus cunel F = 8 kH na oce v, -

‘L 3
ecan @ =307 (1 Gann). 9’24 e
9. BeruMcauTe onpeeneHHbli HHTErpan
]
[{6x* = x)dx, (2 Ganna),

10. Yemy paBHBI KOPHH KBaJPaTHOTO YPAaBHEHHA
x*+10x+9=0? (2 6anna).

11. HaiiauTte cxanaphbie 3Ha4eHHA NPOSKLHi
cunel F Ha ocw x w y. (1 Gann).

12, Vrow npu Bepmmuax B w C Brinyknoro wetnipexyronsiuka ABCJL npameie, a
cunyc yraa JI pasen 3/+410. TTpu 310oM u3secTHo, uto ctopona BC sisoe nannuee
cropoubl AB, kotopas B cBolo odepeas Ha 2 ¢M kopoue croponsl CJl. Haklaure
naomank 3Toi Gurypsl. (5 6annos).

13. TlokamuTe HanpasneHHe CHIILI, KOTOpas YPaBHOBENIMBAIA Okl 16 ’{HI

ABe 3afaHuble cxoaflMecs cuibl. Yemy ona pasua? (2 Ganna). 12 kH

14, Jlna dynxwan f(x)=3x% +12x+1 onpeiennte 3KCTPEMYM |

nocTpoiite rpathuk (nmo TpeM ToukamM ) Ha wHTepRane —3 < x <0, (3 HGanna),

15. Hemy 4YHCIEHHO paBeH MOMEHT OT Napsl CHII, % —TH

NPUIOKEHHBIX K JIHCKY, KaK MOKa3aHo Ha PHCYHKe,

ecad =4 cM? (1 Gamn). .

16. Onpegenute peakunio onopsl B (R ) ana Ganku, I(_) F
¥

>
ecmi M =1 kH-m,F=2kH, q=2 kH/m. (3 6anna). <—>|

| : I 3 I oL Iu
Konu4ecTso DAMIOB 222 =16 =10 <10 <4
OueHka 5 4 3 2 He aTTecT.
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Bxoanoii kouTpoas. Bapnant 23
. Yro Ha3mBaETCA IMIABHBIM BEKTOPOM, & YTO — IMaBHeIM MoMeHToM? (2 Danna).
2. Kakue 00BLEKTHl HAZLIBAIOTCA BEKTOPHLIMM, & KAKHe — cKalapHeiMu? (2 Danna).

3. 3anuuwmre ypasHenue npamoit AB. (1 dann). v
4, Tlo 3nauenusm auueiinoi gynkuum f(x): f0)=-2, A B
f(2) = 2 onpeaenure f(3,5). (1 Ganx). - > ¥

5. B tpeyronsiuke ABC onpenenuTe LiHHy cTtopoHsl BC,
eciv Beicota BD =8 eMm, DA =6 em, AC = 3 cM. Buiuncnure B

cosZBCA u nuomans TpeyronsHuka. (3 Gamna).

6. Uemy paseH cuHyc asoiinoro yria sin2er="7 (1 6ann). D C
7. CKONBLKO HEe3aBUCHMBIX YpaBHEHHIl paBHOBECHA MOXKHO 4 '
COCTaBHTh ISl MPOCTPAHCTBEHHOMH cucTembl cun? (1 Hann).
8. Yemy pasna npoexums cunel F = 10 kH Ha ock vy,

ecnn ¢ =60°7? (1 Gamn),

9. BeiMHCIHTE onpeeleHHbIH HHTerpa
1

[(x* —12x)dx. (2 anna).

10. Yemy paBHbI KOPHH KBaJpPaTHOro ypaBHEHHA 2 >
x*+10x+21=07 (2 Ganna).

11. Haliaure ckanapHbie 3HAYEHHS TIPOEKLIHHA
cHiabel F naocu x uy, (1 dann),

12. ¥row npu sepunnax B u C suinyknoro vernipexyronsiuka ABCJL npameie, a
cunyc yrna JI pasen 3/+/13 . Tlpu 31om m3BecTHO, uTo cropora BC Basoe jnmuHHee
cropoHsl AB, koTopas B cBOW ouepeab Ha 4 oM kopoye croponsl CJI. Hafiaure
nnowaas 3tol Gurypsl. (5 dannos). 24

13. Tlokamure HaNpaBIeHHE CHIILL, KOTOPAs YPABHOBEIIHBAIA Ol
IBe 3aJaHnble cxoaaudecs cuiubl, Yemy ona pasua? (2 Ganna).

14, Jlng pyukumn f(x)=2x" -12x—1 onpeneanTe 3KCTpeMyM H "
nocTpoiiTe rpadHk (Mo TpeM Toukam) Ha HHTepBate 0 <x <4, (3 danna).
15. Hemy umcaeHHO paBEH MOMEHT OT Napbl CHIL, F=10H
NPHIOKEHHBIX K JHCKY, KaK MOKa3aHO HA PHCYHKE,
ecnd r=5cm? (1 Ganna). %% )
16. Onpenenure peakumio onopsl B (R, ) ans 6ankm, Lg k F
ecnu M =4 xkH-m, F =2 gH, q =2 ki/m, (3 6anna). &)
vV vy ?“f

Ay PO Vo

Mmla:m 2.1:)L Hu I f_l.:}!
Konuuectso bannos =22 =216 =10 <10 <4
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Bxoanoii koutpoas. Bapuant 24
1. Yro Ha3bIBACTCA IIABHBIM BEKTOPOM, @ MTO — rJaBHbIM MoMmeHTOM? (2 Ganna).
2. Kakne 00heKThl HA3BIBAIOTCH BEKTOPHRIMH, & KaKHe — ckanspHeiMu? (2 Ganna).

3. 3anuumre ypasnenune npamoii AB. (1 Bann). y

4. To 3navenuam auueiinoi dpyuxumn fi(x): f{0)=-2, Jﬁ
f(1) =1 onpenenure f{2,5). (1 Sann). A xLB

5. B tpeyroneuuke ABC onpenenure nnuny croponst BC,

ecnu Beicota BD = 8 cm, AB = 10 cm, AC = 4 oM, Beiuscaure B

simZBCA u nnowaae TpeyronbHuka, (3 danna).

6. Yemy paBHO Bhipaxenue a° —h° =7 (1 6ann). D e
7. CKONBKO HE3aBHCHMBIX YPaBHEHHIl paBHOBECHA MOIKHO A

COCTABHMTD JUIA CHCTEMBI CHJI, IEHCTBYHOIIMX BAOB npamMoi auaun? (1 dann).
&, Yemy papna npoekuus cunel F =12 kH Ha ocks x,
econ @ =60°7 (1 Gamn).

9. BoluncauTe onpeacacHHbIH HHTErpan

j'{fix-' + x)dx. (2 Banna).

10. Yemy paBHbl KOPHH KBAIPATHOIO YPaBHEHMA 2
x*+10x-24 =07 (2 Ganna). (H
1 1. Haliqure ckanapHrie 3Ha4YEHHA NPOSKIHMH _n
cuibl F Ha ocu X my, (1 Bann). E
12, ¥roet npu sepiinax B u C seinyknoro yetsipexyroasiuka ABCJI npaMele, a
cunyc yrna J| pasen 2/4/13. Ilpu 3tom mssectHo, uto ctopora BC sasoe anumHee
croponsl AB, koTopas B cBol ovepenk Ha 3 cM kopove ctoponsl CJI. Haiigure
nIomans 3Toi guryps. (5 dannos).

13 11 ) 40 kH
3. TlokaxuTe HANPABJIEHHE CHITBI, KOTOPAs YPABHOBEIHBAA Obl
J1B€ 3aJaHHble cxoanimecs cuabl. Yemy ona pasuna? (2 6anna). 9 oH
14. Jlna dpynkumn f(x)=2x% +12x+3 onpesenuTe IKCTPEMYM H 2
nocTpoiite rpafuk (no TpeMm ToykamM ) Ha HHTepsane —4 < x < (. (3 danna).
15. Hemy 4HCASHHO PABEH MOMEHT OT Napbl CHIL, F=5H
MPHICKCHHBIX K JUCKY, KaK MOKa3aHO Ha PHCYHKE,
ecnu r=7cm? (1 Gamn). %% X
16. Onpenennre peakumio onopsl B (R, ) ana danku, Li; ¥ F
ecniu M=4 kH-m,F =2 xH, g = 2 kH/m. (3 Ganna). 63'1

"EEEE ?/f
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Komiiectso dannos =22 =16 =10 <10 =4
Ouenka 5 3 2 He aTTecT.
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Bxonuoii kontpons. Bapuant 25
|, Hro HazeiBAETCA INIABHBIM BEKTOPOM, 8 YTO — rNaBHEIM MomMenToM? (2 HGanna),
2. Kakue oOBeKThl HA3SBIBAIOTCH BCKTOPHBIMH, & KAKHE - cxaﬂﬂpﬁmmu?’ (2 6anna).

3. 3anwmmmuTe vpagHeHHe npaMoit AB. (1 Gann). A y
4. Mo anauenusam nuueinol pyuxuun f(x): {{1)=1u(2)=3 —
onpeaenute f{4,5). (1 dann). 7 A
5. B parnobenpenrom Tpeyronsiuke ABC onpenenure B

anuHbl cTopoH AC 1 AB, ecan Beicota BD = 8 oM, a nnomans B
Tpeyronsuuka pasna 48 em?, Buiuucnute cosZBAD . (3 Ganna) &
6. OTHOLICHHIO KAKKX BeAH4MH paHo yucno 77 (1 Hann). A £
7. CKonBKO HE3aBHCHMBIX YPaBHEHHH PaBHOBECHA MOKHO
COCTABHTB /18 M10Ccko# cucTembl cun? (1 Gann).

8. Yemy pasHa npoexuusa cuasl F =6 kH Ha ock X,

ecnn ¢ =307 (1 6ann).

9. BeluvcnuTe onpeeneHHbli HHTErpan

[(3x* = 2)dx . (2 Ganna).

10. Yemy paBHBl KOPHH KBaJIPATHOTO YPaBHEHHA
x*+12x+11=07(2 6anna).

11. Haiinute ckanapHbie 3HAYEHHA TPOSKIIHH
cunel F Haocu x My, (1 Bann).

12. ¥row npu sepmmaax B u C Beinyknoro vertsipexyronsiuka ABC/] npameie, a
cunyc yria JI pasen 8/4/73 . Tlpu stom ussectro, uro cropona BC sasoe anuuuee
cropodsl AB, koTopas B cBow ovepeas Ha 3 oM kopode ctoponst CJI Haiiaure
nomaas 3ol Gurypsl. (3 dannos),

13. TokasHTe HaNpaBIeHHEe CHIILL, KOTOpas ypaBHOBEILIHBANA Obl ABe o kil
3a7aHHBle mapanienbipie ciabl. Yemy oHa paBHa H rae npuioxeHa? 4 kH
(3 Sanna). | . 8 I
14, Ilna dpyurkuun  f(x)=4x" —8x=1 onpenenure IKCTPEMyYM H

noctpoiite rpatduk (no Tpem Toukam) Ha uutepsane 0 < x <2, (3 Hamna).
15. Yemy uHCIEeHHO paBeH MOMEHT OT APl CHIT, l F=3#

NPHIOKEHHBIX K IHCKY, KaK NMOKa3aHo Ha PHCYHKE,
ecnu r=10cm? (1 Gann).

16. Onpeaennre peakusio onopsl B (R, ) ans 6ankwu, L)%;
ecni M=06 kH-m,F =4 kH, q=4 xH/m. (3 6anna). rel

AR M

Konuuectso Oannos =22 =16 =10 <10 =4

|
Ouenka 5 4 3 2 He aTTecT.
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